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ประจ าปีงบประมาณ 2564 รอบ 9 เดือน (ณ วันท่ี 30  มิถุนายน  2564) 

------------------------------- 

ระดับมหาวิทยาลัย 

 แผนการบริหารความเสี่ยง มีการจัดวางโดยการวิเคราะห์ตามประเด็นยุทธศาสตร์ 

มหาวิทยาลัยแม่โจ้ ประจ าปีงบประมาณ 2564  ทั้งนี้ได้จัดวางตามยุทธศาสตร์ จ านวน 5 ประเด็น

ยุทธศาสตร ์มีประเด็นความเสี่ยง จ านวน 10 ประเด็นความเสี่ยง มีตัวชี้วัด จ านวน 10 ตัวชี้วัด และมีกิจกรรม

เพื่อลดความเสี่ยง จ านวน 32 กิจกรรม ตัวชี้วัดความส าเร็จของแผน (KPI) : สามารถด าเนินกิจกรรมควบคุม

ตามแผนอย่างน้อยร้อยละ 70  สามารถลดความเสี่ยงในระดับที่ยอมรับได้ไม่น้อยกว่าร้อยละ 70 และ

ความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตาม KPI ร้อยละ 70 ทั้งนี้ ในแผนบริหารจัดการความเสี่ยงได้มีการ

ถ่ายทอดประเด็นความเสี่ยงและตัวชี้วัดไปยังคณะ เพื่อให้คณะน าไปก าหนดเป็นแผนบริหารจัดการความ

เสี่ยงระดับคณะ จ านวน 3 ประเด็น ดังนี้ 

1. ประเด็นความเสี่ยงที่ 1. ความไม่คุ้มทุนของหลักสูตร อันส่งผลต่อต้นทุนของคณะและ

มหาวิทยาลัย  ตัวชี้วัด : จ านวนนักศึกษาใหม่ในปีการศึกษา 2564 มากกว่าร้อยละ 85 ของแผนการรับ

นักศึกษาที่ผ่านความเห็นชอบจากสภา 

2. ประเด็นความเสี่ยงที่  2 .  ผลงานวิจัยของมหาวิทยาลัยไม่ถูกตีพิมพ์ เผยแพร่ใน

วารสารวิชาการที่ได้รับการยอมรับตามเกณฑ์ของ กพอ. ตัวชี้วัด : ร้อยละของผลงานวิจัยที่ได้รับการตีพิมพ์

เผยแพร่ตามเกณฑก์ารเผยแพร่ผลงาน วิชาการของ กพอ.  

3. ประเด็นความเสี่ยงที่ 3. การไม่มรีายได้จากการใหบ้ริการวิชาการ ตัวชี้วัด : รายได้จากการ

ให้บริการวิชาการ  

 ประเด็นความเสี่ยงและตัวชี้วัดดังกล่าวข้างต้น ส่วนงานได้ด าเนินการจัดท าตามนโยบายของ

มหาวิทยาลัยที่ก าหนด และด าเนนิการจัดส่งให้แก่กองพัฒนาคุณภาพเป็นที่เรียบร้อยแลว้  

 สรุปภาพรวมผลการด าเนินงานตามแผนบริหารจัดการความเสี่ยงที่ก าหนด ประจ าปี

งบประมาณ 2564 รอบ 9 เดือน (ณ วันที่ 30  มิถุนายน  2564) มหาวิทยาลัยได้ด าเนินกิจกรรมเพื่อลด

ความเสี่ยงแล้วเสร็จ จ านวน 23 กิจกรรม  อยู่ระหว่างด าเนินงาน 5 กิจกรรม และไม่ได้ด าเนินงาน จ านวน 4 

กิจกรรม อัตราส่วนผลการด าเนินกิจกรรมควบคุมตามแผน ร้อยละ 75  สามารถลดความเสี่ ยงในระดับที่

ยอมรับได้ร้อยละ 40  และความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตาม KPI ร้อยละ  40  (รายละเอียดเพิ่มเติม

ตามเอกสารแนบท้าย) 

 

 



ประเด็นความเสี่ยงที่มผีลการด าเนนิงานตามตัวชีว้ัดแล้วเสร็จ ดังนี้ 

1. ตัวชี้วัดจ านวนคณะที่มีนักศึกษาใหม่ในปีการศึกษา 2564 มากกว่าร้อยละ 85 ของ

แผนการรับนักศึกษาที่ผ่านความเห็นชอบจากสภามหาวิทยาลัย  ร้อยละ 50 หรือ 8 คณะจาก 16 คณะ ผล

การด าเนินงาน ร้อยละ  68.75 มีจ านวน 11 คณะ/วิทยาลัย จาก 16 คณะ/วิทยาลัย  ที่มจี านวนนักศึกษาใหม่

ร้อยละ 85 ขึน้ไป (บรรลุ)  

2. ตัวชี้วัดงบประมาณจากแหล่งทุนภายนอกสนับสนุนการสร้างผู้ประกอบการใหม่  

3,000,000 บาท  ผลการด าเนนิงาน 3,277,725 บาท (บรรลุ) 

3. ตัวชี้วัดผลประเมินธรรมาภิบาล และความโปร่งใสในการด าเนินงาน ( ITA) (ผลปี 2563 

= 87.75) คะนน ITA ปปช. ผลการด าเนินงานในปีงบประมาณ 2564  ร้อยละ 87.78 (บรรลุ) 

4. ตัวชี้วัดผลการจัดอันดับ WEBOMATRIC อันดับที่ 2,949 /หรอืดีกว่า ผลการด าเนินงาน 

ณ วันที่ 19 กรกฎาคม  2564  อันดับที่ 2,887 (บรรลุ)  

 

แผนการบริหารการควบคุมภายใน  มีทั้งหมด 3  วัตถุประสงค์ของการควบคุมภายใน 

(ด้านการด าเนินงาน, ด้านการรายงาน, ด้านการปฏิบัติตามกฎหมาย ระเบียบ และข้อบังคับ) การจัดวาง

ระบบควบคุมภายในประจ าปีงบประมาณ 2564 มีการจัดวางระบบควบคุมภายใน  3  พันธกิจของ

มหาวิทยาลัย 9 ประเด็นความเสี่ยง  9  ตัวชี้วัด  18  กิจกรรม ตัวชี้วัดความส าเร็จของแผน (KPI) :           

ด าเนนิกิจกรรมควบคุมตามแผนอย่างน้อยร้อยละ 70  สามารถลดความเสี่ยงในระดับที่ยอมรับได้ไม่น้อยกว่า

ร้อยละ 70 และความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตาม KPI ร้อยละ 70 

 สรุปภาพรวมผลการด าเนินงานตามการจัดวางการควบคุมภายใน  ประจ าปีงบประมาณ 

2564 รอบ 9 เดือน (ณ วันที่ 30  มิถุนายน  2564) ด าเนินกิจกรรมเพื่อลดความเสี่ยงแล้วเสร็จ จ านวน 11 

กิจกรรม อยู่ระหว่างด าเนินงาน 7 กิจกรรม อัตราส่วนผลการด าเนินกิจกรรมควบคุมตามแผน ร้อยละ 61.11  

สามารถลดความเสี่ยงในระดับที่ยอมรับได้ร้อยละ 22.22 และความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตาม KPI 

ร้อยละ  22.22   (รายระเอียดเพิ่มเติมตามเอกสารแนบท้าย) 

 ประเด็นความเสี่ยงที่มีผลการด าเนินงานตามตัวชีว้ัดแล้วเสร็จ ดังนี้ 

1. ตัวชี้วัดร้อยละของหลักสูตรที่มีการเรียนการสอนในปีการศึกษา 2563 ผ่านเกณฑ์

มาตรฐานหลักสูตรร้อยละ 100 (ตาม CHEQA) ผลการประเมินหลักสูตรในปี พ.ศ. 2563 มีหลักสูตรที่รับการ

ประเมินทั้งหมด จ านวน 107 หลักสูตร ผ่าน 105 หลักสูตร/ไม่ผ่านจ านวน  2 หลักสูตร ได้แก่  1. หลักสูตร

ปรัชญาดุษฎีบัณฑิต สาขาวิชาพัฒนาทรัพยากรและส่งเสริมการเกษตร (เนื่องจากปรับปรุงหลักสูตรไม่ทัน

รอบการปรับปรุง) 2.หลักสูตรวิทยาศาตรบัณฑิต เทคโนโลยีคอมพิวเตอร์ (แพร่) (เนื่องจากอาจารย์ประจ า

หลักสูตรไม่ครบตามเกณฑ)์ คิดเป็นรอ้ย 98.13 (ไม่บรรลุ)   

2. ตัวชี้วัดร้อยละของการส่งรายงานผลงานวิจัยของนักวิจัยทันตามก าหนด ร้อยละ 80 

ผลการด าเนนิงาน ส่งทันก าหนดรอ้ยละ 100 (บรรลุ) 



3. ตัวชี้วัดจ านวนข้อร้องเรียนที่ได้รับการแก้ไขครบทุกขั้นตอน และได้ท าการแจ้งผล

กลับไปยังผู้ร้องเรียน ร้อยละ 70 ผลการด าเนินงานมีการปรับปรุงกระบวนการและระบบการจัดการข้อ

ร้องเรียนให้ครบคลุมทุกขั้นตอนที่ได้ก าหนดและมีการตอบกลับทุกข้อร้องเรียน คิดเป็นอัตราร้อยละ 100 

(บรรลุ) 

   

 ระดับคณะ-ส านัก-วิสาหกิจ   

 ตามที่ส่วนงานระดับคณะ ส านัก และหน่วยงานวิสาหกิจ รวมทั้งสิ้น 26 ส่วนงาน ได้จัดท าการ

ควบคุมภายในและจัดท าแผนบริหารความเสี่ยง รวมถึงการรายงานความก้าวหน้าการด าเนินงานตามแผนที่

แตล่ะสว่นงานได้ก าหนด ในปีงบประมาณ 2564  รอบ 9 เดือน  ณ วันที่ 30  มิถุนายน  2464 (ครั้งที่ 1)  กอง

พัฒนาคุณภาพ ได้ตดิตามและสรุปผลการด าเนินงาน พบข้อสังเกตในการด าเนินงานที่เป็นอุปสรรคใหญ่ที่ท า

ให้ไม่สามารถบรรลุตามแผนงานที่ก าหนดได้ในรอบ 9 เดือน เนื่องด้วยการเกิดโรคระบาดของโรคติดเชือ้ไวรัส

โคโรนา 2019 (โควิด-19) ที่ไม่สามารถด าเนินกิจกรรมลดความเสี่ยงได้ เพราะบางกิจกรรมต้องพบปะผู้คน 

และออกนอกพื้นที่ในการด าเนินกิจกรรม ท าให้ส่งผลต่อการไม่บรรลุตัวชี้วัด แต่อย่างไรก็ตามส่วนงานได้

ปรับเปลี่ยนวิธีการด าเนินกิจกรรมให้เหมาะสมกับสถานการณ์ปัจจุบัน เช่นการด าเนินกิจกรรมบนโลก

ออนไลน์ โดยใช้สื่อ Social Media แทนการพบปะแทน เพื่อให้สามารถด าเนินกิจกรรมให้เป็นไปตามแผนที่

ก าหนด  สรุปภาพรวมของแผนและผลความก้าวหน้าการด าเนินงานตามตัวชี้วัดความส าเร็จของแผน (KPI) 

แตล่ะสว่นงาน ดังนี้ 1. ความสามาถในการด าเนินกิจกรรมลดความเสี่ยง 2. สามารถลดความเสี่ยงในระดับที่

ยอมรับได้  และ 3. ความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตาม KPI   

1. คณะผลิตกรรมการเกษตร   

คณะผลิตกรรมการเกษตร  บริหารความเสี่ยง การควบคุมภายใน 

ตัวช้ีวัดความส าเร็จของแผน (KPI)   แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ 

1.ด าเนนิกิจกรรมควบคุมตามแผนอย่าง

นอ้ยร้อยละ 
7 0 80 0 NA 10 2 80 20.00 NA 

2.สามารถลดความเสี่ยงในระดบัท่ี

ยอมรับได้ 
7 0 80 0 NA 10 2 80 20.00 NA 

3.ความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมาย

ตาม KPI 
7 0 80 0 NA 10 1 80 10.00 NA 

 

2. คณะเทคโนโลยกีารประมงและทรัพยากรทางน  า  

คณะเทคโนโลยกีารประมงและ

ทรัพยากรทางน  า  
บริหารความเสี่ยง การควบคุมภายใน 

ตัวช้ีวัดความส าเร็จของแผน (KPI)   แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ 

1.ด าเนนิกิจกรรมควบคุมตามแผนอย่าง

นอ้ยร้อยละ 
16 10 80 62.50 NA 9 1 80 11.11 NA 



2.สามารถลดความเสี่ยงในระดับท่ียอมรับ

ได ้
7 2 70 28.57 NA 9 1 80 11.11 NA 

3.ความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตาม 

KPI 
7 6 80 85.71 

 

9 1 90 11.11 NA 

 

3. คณะสัตวศาสตร์และเทคโนโลย ี

คณะสัตวศาสตร์และเทคโนโลย ี บริหารความเสี่ยง การควบคุมภายใน 

ตัวช้ีวัดความส าเร็จของแผน (KPI)   แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ 

1.ด าเนนิกิจกรรมควบคุมตามแผนอย่างนอ้ย

ร้อยละ 
9 7 80 77.78 NA 28 15 80 53.57 NA 

2.สามารถลดความเสี่ยงในระดบัท่ียอมรับได้ 4 1 80 25.00 NA 25 4 80 16.00 NA 

3.ความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตาม 

KPI 
4 1 80 25.00 NA 25 4 80 16.00 NA 

 

4. คณะวิทยาศาสตร ์

คณะวิทยาศาสตร ์ บริหารความเสี่ยง การควบคุมภายใน 

ตัวช้ีวัดความส าเร็จของแผน (KPI)   แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ 

1.ด าเนนิกิจกรรมควบคุมตามแผนอย่างนอ้ย

ร้อยละ 
11 5 80 45.45 NA 12 3 80 25.00 NA 

2.สามารถลดความเสี่ยงในระดบัท่ียอมรับ

ได ้
8 8 70 100.00 

 

5 3 70 60.00 NA 

3.ความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตาม 

KPI 
8 5 60 62.50 NA 5 3 80 60.00 NA 

 

5. คณะวิศวกรรมและอุตสาหกรรมเกษตร  

 คณะวศิวกรรมและอุตสาหกรรมเกษตร  บริหารความเสี่ยง การควบคุมภายใน 

ตัวช้ีวัดความส าเร็จของแผน (KPI)   แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ 

1.ด าเนนิกิจกรรมควบคุมตามแผนอย่างนอ้ย

ร้อยละ 
9 3 80 33.33 NA 12 2 80 16.67 NA 

2.สามารถลดความเสี่ยงในระดบัท่ียอมรับได้ 8 2 80 25.00 NA 10 1 80 10.00 NA 

3.ความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตาม 

KPI 
8 2 80 25.00 NA 10 1 80 10.00 NA 

 

 



6. คณะสถาปัตยกรรมศาสตร์และการออกแบบสิ่งแวดล้อม  

คณะสถาปัตยกรรมศาสตร์และการ

ออกแบบสิ่งแวดล้อม  
บริหารความเสี่ยง การควบคุมภายใน 

ตัวช้ีวัดความส าเร็จของแผน (KPI)   แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ 

1.ด าเนนิกิจกรรมควบคุมตามแผนอย่างนอ้ย

ร้อยละ 
8 0 80 0.00 NA 3 1 60 33.33 NA 

2.สามารถลดความเสี่ยงในระดบัท่ียอมรับได้ 4 0 60 0.00 NA 3 1 70 33.33 NA 

3.ความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตาม KPI 4 0 80 0.00 NA 3 1 80 33.33 NA 
  

7. วิทยาลัยพลังงานทดแทน 

วิทยาลัยพลังงานทดแทน บริหารความเสี่ยง การควบคุมภายใน 

ตัวช้ีวัดความส าเร็จของแผน (KPI)   แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ 

1.ด าเนนิกิจกรรมควบคุมตามแผนอย่าง

นอ้ยร้อยละ 
9 7 60 77.78 

 

8 7 60 87.5 
 

2.สามารถลดความเสี่ยงในระดบัท่ียอมรับ

ได ้
9 7 70 77.78 

 

8 7 70 87.5 
 

3.ความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตาม 

KPI 
9 7 80 77.78 NA 8 7 80 87.5 

 

 

 

8. คณะบรหิารธุรกิจ  

คณะบรหิารธุรกิจ  บริหารความเสี่ยง การควบคุมภายใน 

ตัวช้ีวัดความส าเร็จของแผน (KPI)   

แผ

น 
ผล แผน/% ผล/% บรรลุ แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ 

1.ด าเนนิกิจกรรมควบคุมตามแผนอย่าง

นอ้ยร้อยละ 
17 0 80 0.00 NA 18 3 80 16.67 NA 

2.สามารถลดความเสี่ยงในระดบัท่ียอมรับ

ได ้
5 4 70 80.00 

 

11 3 70 27.27 NA 

3.ความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตาม 

KPI 
5 1 60 20.00 NA 12 3 60 25.00 NA 

 

9. คณะพัฒนาการท่องเที่ยว 

คณะพัฒนาการท่องเที่ยว บริหารความเสี่ยง การควบคุมภายใน 

ตัวช้ีวัดความส าเร็จของแผน (KPI)   แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ 

1.ด าเนนิกิจกรรมควบคุมตามแผนอย่างนอ้ย

ร้อยละ 
9 9 80 100 

 

16 7 80 43.75 NA 

2.สามารถลดความเสี่ยงในระดบัท่ียอมรับได้ 3 3 65 100 
 

6 3 80 50 NA 



3.ความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตาม 

KPI 
3 3 65 100 

 

6 3 80 50 NA 

 

10. คณะศลิปศาสตร ์

คณะศลิปศาสตร ์ บริหารความเสี่ยง การควบคุมภายใน 

ตัวช้ีวัดความส าเร็จของแผน (KPI)   แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ 

1.ด าเนนิกิจกรรมควบคุมตามแผนอย่างนอ้ย

ร้อยละ 
11 11 80 100 

 

4 1 80 25 NA 

2.สามารถลดความเสี่ยงในระดบัท่ียอมรับได้ 7 7 70 100 
 

4 1 80 25 NA 

3.ความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตาม KPI 7 4 70 57.14 NA 4 1 80 25 NA 

 

11. คณะเศรษฐศาสตร ์

คณะเศรษฐศาสตร ์ บริหารความเสี่ยง การควบคุมภายใน 

ตัวช้ีวัดความส าเร็จของแผน (KPI)   แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ 

1.ด าเนนิกิจกรรมควบคุมตามแผนอย่าง

นอ้ยร้อยละ 
19 13 75 68.42 NA 13 10 75 76.92 

 

2.สามารถลดความเสี่ยงในระดบัท่ียอมรับ

ได ้
6 3 80 50 NA 5 3 80 60.00 NA 

3.ความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตาม 

KPI 
6 3 80 50 NA 8 4 80 50.00 NA 

 

12. คณะสารสนเทศและการสื่อสาร 

คณะสารสนเทศและการสื่อสาร บริหารความเสี่ยง การควบคุมภายใน 

ตัวช้ีวัดความส าเร็จของแผน (KPI)   แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ 

1.ด าเนนิกิจกรรมควบคุมตามแผนอย่างนอ้ย

ร้อยละ 
10 5 80 50.00 NA 15 8 80 53.33 NA 

2.สามารถลดความเสี่ยงในระดบัท่ียอมรับได้ 7 3 80 42.86 NA 9 3 80 33.33 NA 

3.ความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตาม 

KPI 
7 3 90 42.86 NA 11 4 80 36.36 NA 

 

13. วิทยาลัยบรหิารศาสตร ์

วิทยาลัยบรหิารศาสตร ์ บริหารความเสี่ยง การควบคุมภายใน 

ตัวช้ีวัดความส าเร็จของแผน (KPI)   แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ 

1.ด าเนนิกิจกรรมควบคุมตามแผนอย่าง

น้อยร้อยละ 
10 8 80 80 

 

10 8 80 80 
 



2.สามารถลดความเสี่ยงในระดับท่ียอมรับ

ได ้
9 9 80 100 

 

8 8 80 100 
 

3.ความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตาม 

KPI 
8 5 80 62.5 NA 8 5 80 62.50 NA 

14. วิทยาลัยนานาชาติ 

วิทยาลัยนานาชาติ บริหารความเสี่ยง การควบคุมภายใน 

ตัวช้ีวัดความส าเร็จของแผน (KPI)   แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ 

1.ด าเนนิกิจกรรมควบคุมตามแผนอย่างนอ้ย

ร้อยละ 
7 5 80 71.43 NA 17 4 80 23.53 NA 

2.สามารถลดความเสี่ยงในระดบัท่ียอมรับได้ 6 4 80 66.67 NA 17 3 80 17.65 NA 

3.ความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตาม 

KPI 
6 4 80 66.67 NA 17 3 70 17.65 NA 

 

15. มหาวทิยาลัยแม่โจ้-แพร่ เฉลมิพระเกียรต ิ  

 มหาวทิยาลัยแม่โจ้-แพร่ เฉลิมพระเกียรต ิ บริหารความเสี่ยง การควบคุมภายใน 

ตัวช้ีวัดความส าเร็จของแผน (KPI)   แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ 

1.ด าเนนิกิจกรรมควบคุมตามแผนอย่างนอ้ยร้อย

ละ 
8 8 80 100  11 2 80 18.18 NA 

2.สามารถลดความเสี่ยงในระดบัท่ียอมรับได้ 7 3 80 42.86 NA 10 2 80 20.00 NA 

3.ความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตาม KPI 7 3 80 42.86 NA 10 1 80 10.00 NA 

 

 

16. มหาวทิยาลัยแม่โจ้ ชุมพร 

 มหาวทิยาลัยแมโ่จ ้ชุมพร บริหารความเสี่ยง การควบคุมภายใน 

ตัวช้ีวัดความส าเร็จของแผน (KPI)   แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ 

1.ด าเนนิกิจกรรมควบคุมตามแผนอย่างนอ้ยร้อยละ 5 4 50 80.00  6 3 50 50.00 
 

2.สามารถลดความเสี่ยงในระดบัท่ียอมรับได้ 5 3 50 60.00 
 

6 2 50 33.33 NA 

3.ความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตาม KPI 5 2 80 40.00 NA 6 2 50 33.33 NA 

 

 

 

 

 

 



17. ส านักวิจัยและส่งเสริมวิชาการการเกษตร  

ส านักวิจัยและสง่เสริมวิชาการการเกษตร บริหารความเสี่ยง การควบคุมภายใน 

ตัวช้ีวัดความส าเร็จของแผน (KPI)   แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ 

1.ด าเนนิกิจกรรมควบคุมตามแผนอย่างนอ้ย

ร้อยละ 
15 4 80 26.67 NA 15 15 80 100 

 

2.สามารถลดความเสี่ยงในระดบัท่ียอมรับได้ 5 0 70 0.00 NA 6 4 70 66.67 NA 

3.ความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตาม KPI 5 0 50 0.00 NA 6 4 50 66.67 
 

 

18. ส านักหอสมุด 

ส านักหอสมุด บริหารความเสี่ยง การควบคุมภายใน 

ตัวช้ีวัดความส าเร็จของแผน (KPI)   แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ 

1.ด าเนนิกิจกรรมควบคุมตามแผนอย่างนอ้ย

ร้อยละ 
5 0 80 0 NA 21 13 80 61.90 NA 

2.สามารถลดความเสี่ยงในระดบัท่ียอมรับได้ 5 0 70 0 NA 9 0 80 0.00 NA 

3.ความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตาม 

KPI 
5 0 80 0 NA 10 0 80 0.00 NA 

 

19. ส านักงานสภามหาวทิยาลัย  

ส านักงานสภามหาวทิยาลัย บริหารความเสี่ยง การควบคุมภายใน 

ตัวช้ีวัดความส าเร็จของแผน (KPI)   
แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ แผน ผล แผน/% ผล/% 

บรร

ลุ 

1.ด าเนนิกิจกรรมควบคุมตามแผนอยา่ง

นอ้ยร้อยละ 
11 4 80 36.36 NA 13 4 80 30.77 NA 

2.สามารถลดความเสี่ยงในระดบัท่ียอมรับ

ได ้
5 5 80 100.00  7 7 80 100.00 

 

3.ความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตาม 

KPI 
5 5 80 100.00 

 

7 2 80 28.57 NA 

  

20. ส านักบรหิารและพัฒนาวิชาการ 

ส านักบรหิารและพัฒนาวิชาการ บริหารความเสี่ยง การควบคุมภายใน 

ตัวช้ีวัดความส าเร็จของแผน (KPI)   แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ 

1.ด าเนนิกิจกรรมควบคุมตามแผนอย่างนอ้ย

ร้อยละ 
3 3 70 100 

 

5 1 80 20 NA 

2.สามารถลดความเสี่ยงในระดบัท่ียอมรับได้ 2 2 70 100 
 

5 4 80 80 
 



3.ความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตาม 

KPI 
2 2 70 100 

 

5 0 80 0 NA 

 

21. ส านักงานมหาวทิยาลัย 

ส านักงานมหาวทิยาลัย บริหารความเสี่ยง การควบคุมภายใน 

ตัวช้ีวัดความส าเร็จของแผน (KPI)   แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ 

1.ด าเนนิกิจกรรมควบคุมตามแผนอย่าง

นอ้ยร้อยละ 
5 1 70 20.00 NA 60 23 85 38.33 NA 

2.สามารถลดความเสี่ยงในระดบัท่ียอมรับ

ได ้
4 1 70 25.00 NA 45 12 85 26.67 NA 

3.ความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตาม 

KPI 
4 1 70 25.00 NA 46 10 85 21.74 NA 

 

22. ศูนย์วิจัยและพัฒนาเกษตรธรรมชาต ิ  

ศูนย์วิจัยและพัฒนาเกษตรธรรมชาติ  บริหารความเสี่ยง  การควบคุมภายใน 

ตัวช้ีวัดความส าเร็จของแผน (KPI)   แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ 

1.ด าเนนิกิจกรรมควบคุมตามแผนอย่างนอ้ย

ร้อยละ 
1 0 80 0 NA 3 0 80 0 NA 

2.สามารถลดความเสี่ยงในระดบัท่ียอมรับได้ 1 0 80 0 NA 2 0 80 0 NA 

3.ความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตาม KPI 1 0 80 0 NA 2 0 80 0 NA 
 

23.  อุทยานวิทยาศาสตร์เทคโนโลยีเกษตรและอาหาร  

MAP บริหารความเสี่ยง การควบคุมภายใน 

ตัวช้ีวัดความส าเร็จของแผน (KPI)   แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ 

1.ด าเนนิกิจกรรมควบคุมตามแผนอย่างนอ้ย

ร้อยละ 
4 4 80 100 

 

4 4 80 100 
 

2.สามารถลดความเสี่ยงในระดบัท่ียอมรับได้ 4 4 50 100 
 

4 4 50 100 
 

3.ความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตาม 

KPI 
4 4 85 100  4 4 85 100 

 

 

24. สถาบนับริการตรวจสอบคุณภาพและมาตรฐานผลิตภณัฑ์ IQS  

IQS บริหารความเสี่ยง การควบคุมภายใน 

ตัวช้ีวัดความส าเร็จของแผน (KPI)   แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ 

1.ด าเนนิกิจกรรมควบคุมตามแผนอย่างนอ้ย

ร้อยละ 
6 5 70 83.33 

 

3 1 80 33.33 NA 



2.สามารถลดความเสี่ยงในระดับท่ียอมรับได้ 2 1 65 50.00 NA 3 1 75 33.33 NA 

3.ความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตาม 

KPI 
2 0 80 0.00 NA 3 1 80 33.33 NA 

 

25. สถาบันรับรองระบบการผลิตผลิตภณัฑ์การเกษตร ICPS  

ICPS บริหารความเสี่ยง การควบคุมภายใน 

ตัวช้ีวัดความส าเร็จของแผน (KPI)   แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ 

1.ด าเนนิกิจกรรมควบคุมตามแผนอย่างนอ้ย

ร้อยละ 
3 2 90 66.67 NA 1 1 90 0 NA 

2.สามารถลดความเสี่ยงในระดบัท่ียอมรับได้ 3 0 90 0.00 NA 1 0 90 0 NA 

3.ความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตาม KPI 3 1 90 33.33 NA 1 0 90 0 NA 

 

26. ฟาร์มมหาวทิยาลัย  

ฟาร์มมหาวิทยาลัย บริหารความเสี่ยง การควบคุมภายใน 

ตัวช้ีวัดความส าเร็จของแผน (KPI)   แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ 

1.ด าเนนิกิจกรรมควบคุมตามแผนอย่างนอ้ย

ร้อยละ 
18 16 80 88.89 

 

5 5 80 100 
 

2.สามารถลดความเสี่ยงในระดบัท่ียอมรับได้ 5 2 80 40.00 NA 2 0 80 0 NA 

3.ความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตาม 

KPI 
2 1 80 50.00 NA 2 0 80 0 NA 

 




